

Kolačići (Cookies)

Kolačići (cookies) su male tekstualne datoteke prenesene na računalo posjetitelja u svrhu praćenja korištenja određenih stranica. Ukoliko je na računalu korisnika ugašeno primanje kolačića, korisnik se i dalje može koristiti stranicama, ali će funkcionalnost usluge biti djelomično ograničena.

Kolačići nam pomažu pružati, zaštititi i poboljšati naše proizvode. Svrha kolačića je poboljšanje Vašeg korisničkog iskustva te funkcionalnosti usluge

Upotrebljavamo ih:

- da bolje razumijemo kako koristite naše usluge i kako bismo ih mogli poboljšati;
- kako bi štitili vaš korisnički račun i podatke;
- kako bi mogli prikazivati oglase i davati preporuke za poduzeća i druge organizacije osobama koje bi mogle biti zainteresirane za njihove proizvode, usluge ili ciljeve;
- kako bi vi mogli ostati prijavljeni, čak i na različitim uređajima

Vrste kolačića:

Neophodni kolačići

Ovi kolačići omogućuju vam korištenje različitih dijelova naše stranice Pomažu nam da znamo stvari koje ste već učinili ili se sjećamo sigurnosnih postavki.

Funkcionalni kolačići

Oni nam pomažu da prilagodimo stranicu, sjećajući se vaših preferencija i postavki, kako Vam, na primjer ne bi slali iste poruke.

Kolačići prve strane

Ove kolačiće postavlja web stranica koju posjećujete i samo ih ta web stranica može čitati.

Koje kolačiće prve strane mi koristimo?

U tablici u nastavku prikazani su kolačići prve strane koje koristimo:

Porijeklo kolačića	Naziv kolačića	Funkcija kolačića	Rok trajanja
Germanijak.hr	token	Za autentifikaciju	3h

Kolačići treće strane

Ove kolačiće postavlja netko drugi, a ne vlasnik web stranice koju posjećujete.

U tablici u nastavku nalaze se podaci o kolačićima trećih strana:

Porijeklo kolačića	Naziv kolačića	Funkcija kolačića	Rok trajanja
Gemius.pl	.hit.gemius.pl	oglas	
Adocean.pl	.rs.adocean.pl	oglas	
Google.com	google	logiranje	
Apester.com	.apester.com	kviz	
Facebook.com	.facebook.com	logiranje	
Vuukle.com	.vuukle.com	emotikoni	
Google.com	NID .google.com	logiranje	
Onesignal.com	.onesignal.com	Push notifikacije	
Cloudflare.com	__cfduid	Http kesiranje	

Kolačići sesije

Ovi kolačići traju samo onoliko dugo koliko traje vaša mrežna sesija i nestaju s vašeg računala ili uređaja prilikom zatvaranja preglednika.

Trajni kolačići

Ovi kolačići ostaju na vašem računalu ili uređaju i nakon što zatvorite preglednik, a traju onoliko vremena koliko je određeno u kolačiću. Upotrebljavamo ih kako bi se sjetili vaših postavki i sljedeći put kada nas posjetite.

Kolačići izvedbe

Oni nam pomažu da isprobavamo različite ideje. Ponekad angažiramo i druge kompanije da analiziraju kako posjetitelji koriste stranicu. Te tvrtke mogu postaviti vlastite kolačiće izvedbe.

Kolačići za oglašavanje

Radi se o kolačićima koje upotrebljavamo kako bi vam mogli prikazati posebno ciljane oglase, ovisno o vašim preferencijama.

Trajanje kolačića

Neki kolačići se brišu kada zatvorite preglednik na svojoj web-lokaciji ili aplikaciji. Drugi ostaju duže, neki ostaju zauvijek i spremljeni su na vaš uređaj.

Kontroliranje kolačića

U footeru naše stranice, klikom na ikonicu „C“ dobit ćete mogućnost kontroliranja svojih kolačića (davanja, odnosno ukidanja svoje suglasnosti za korištenje nekih vrsta kolačića).